

债务纠纷 拉走猪儿 300 头

晚报讯 因为一笔 22 万元的款项，债务人和债主发生纠纷。债主遂喊来人将养猪场的猪儿拉走了 300 头，这是昨日中午，发生在宜宾县柏溪镇滨河人家小区门外的“翠屏区农生养殖场”（以下简称养猪场）中的一幕。

欠钱 猪被拉走

昨日下午 1 时许，在养猪场里，老板赵佳莲指着一些空空的猪圈介绍，昨日中午，她接到熟人的电话通知，才知道“养猪场出事了”。她和兄弟赵佳宾等人马上赶到养猪场里，一看傻了眼，一些猪圈里的猪竟然被人拖走了，粗略估算有 300 头。

猪是委托代养的

赵佳莲想到了自己借钱的债主王海。“我借了他的钱，答应 14 号归还。可是最近养猪场不景气，15 号晚上我已经给他说了，请他宽松几天。他作个能够把猪给我拖走嘛！”赵佳莲说。养猪场员工赵世桥说，早上 7 时 30 分左右，他和同事何光其两人在养猪场内正在喂猪，突然听到养猪场大门传来敲门的声音，于是，两人赶到大门处。“大概有 10 多个人，开了五六辆三轮。他们进了养猪

场后，将猪儿赶出来就往三轮上拖，每辆车都拖了五六趟。”赵、何二人想打电话通知老板，但对方把两人拦住，还在这个过程中把何光其的手机踩坏。

中午时分，接到熟人通知的赵佳莲姐弟赶到现场，与在场的王海一方人员袁杰等人生气抓扯。此时，养猪场内的猪已经被运走了许多。

“运走的有老母猪、小猪和大猪，最重的每条有 400 斤左右。”赵佳莲说，今年初她向王海借了钱，虽然没有按时归还，但是“每月都是给了利息的”。对于因债务发生这样的纠纷，赵佳莲希望“有话好好说”。

昨日，双方借款时的中间人满先生也在养猪场内。满先生说，希望赵佳莲尽快将所欠债务还清，不要再起纠纷。

至于袁杰所说的双方签订的书面合同和警方调解协议书，因其没有携带在身上，记者没有看到。

目前，翠屏区公安分局西郊派出所正在调解此事。

本报记者 刘佳

新闻现场

99125 13890999125

租车搞抵押 案值百余万

晚报讯 近日，翠屏公安分局刑警大队破获一起涉案金额为 100 万余元的特大诈骗案，抓获犯罪嫌疑人 4 名，追回涉案现金 10 万元、汽车 2 辆。

2014 年 9 月 25 日中午 12 时许，翠屏公安分局刑警大队四中队接事主报案称，19 日，宜宾籍男子刘某、骆某、吴某三人到事主经营的汽车租赁公司，以 2200 元 / 天的价格租用了两辆车。在缴纳了 11000 元租金后，三人将车开往成都并拆

除了车上的 GPS 卫星定位系统，导致租赁公司对车辆失控。

接案后，刑警展开调查，细致了解案情，提取有效信息。案侦民警锁定宜宾籍男子刘某（男，27 岁）、骆某（男，48 岁）、吴某（男，28 岁）及云南籍女子刘某（女，52 岁）等 4 人有重大作案嫌疑。接案 21 小时后，案侦民警找到并控制住这 4 名涉案嫌疑人。

经查，9 月 19 日，刘某等 4 人在位于翠屏区南岸高峰路的汽车租赁

蒲可鑫

轻信电话办理信用卡 司机被骗一万四千六

晚报讯 “后悔啊，轻信了银行电话办理信用卡，我的 14600 元打了水漂！”被骗后的莫某向民警报警时说。

13 日，宜宾市某公司员工莫某驾车前往宜宾县柏溪镇途中，接到自称是平安保险公司业务员小李的电话，对他说平安公司正在开展为爱车办理信用金卡的活动，只要在平安买了车险，就可以办理信用金卡。这种卡是针对驾驶员开展的，方便不带现金出行，透支的最大额度为 10 万元。

莫某想到自己的爱车保险很快到期，便采纳了小李的建议，先办理信用金卡。小李告诉莫某，额度为 10 万元的信用卡，手续费为 2000 元；额度为 5 万元的信用卡，手续费为 1500 元，莫某选择了额度为 10 万元的信用卡，立即将

2000 元手续费转入了“平安银行账户”。

晚上，莫某接到了 40088—95511 打来的电话，自称是北京平安银行总部的技术顾问，告知莫某平安银行已经受理了他的办卡申请，正在对莫某的个人信息进行审核。为提高个人资信和增加信用额度，建议莫某购买 4800 元的资信金和 7800 元的流水信用金。

14 日上午，莫某将 4800 元和 7800 元打入“平安银行账户”后，再电话联系平安银行“技术顾问”时，发现“技术顾问”的手机一直处于关机状态，转而拨打保险公司业务员小李的电话，也被提示“关机”。莫某意识到被骗后，向天池派出所报了案。

目前，案件正在调查中。

刘曼云 康小兰

长宁县培训 调解仲裁员

晚报讯 今年，长宁县被定为全省实施新型职业农民培育工程试点县之一。昨（16）日，由该县农业部门举办的农村土地承包纠纷调解仲裁员培训班开班了。

为提升土地承包纠纷调解仲裁员的法律知识和政策水平，来自该县各乡镇的 54 名农村集体经济组织成员参加了培训。培训采取集中理论学习、讨论交流、现场模拟指导咨询等形式，邀请到理论与实践经验丰富的律师授课。

本报记者 向伟

社会广角

99125 13890999125

业余学舞蹈 矿工获冠军

晚报讯 近日，川煤芙蓉白皎煤矿工人刘作弟和舞伴潘琴在“2014 摩登舞、拉丁舞友好城市公开赛暨遂宁国际标准舞公开赛”中喜获国标摩登舞长青组冠军。

3 个月过去后，赵佳莲一方既不交出“委托代养”的猪，也没有钱归还。三番五次催账不成，赵佳莲和其丈夫索性避而不见。“电话不接、短信不回，人也看不到。”袁杰说，至今，债务到期已经三四个星期了，“警方都协调过两次还钱的事情了。上次养猪场报最迟 10 月 14 号还账，可是，这都 16 号了，他们还是没有还钱的意思。”

昨日早上，王海一方便聘请了一些工人，雇车来到养猪场拉猪。“我们只是拉走了一部分‘委托代养’的猪，这个事情还没完结。”袁杰说。

昨日，双方借款时的中间人满先生也在养猪场内。满先生说，希望赵佳莲尽快将所欠债务还清，不要再起纠纷。

至于袁杰所说的双方签订的书面合同和警方调解协议书，因其没有携带在身上，记者没有看到。

目前，翠屏区公安分局西郊派出所正在调解此事。

本报记者 刘佳

新闻现场

99125 13890999125

房产出售

1、宜宾万兴现代城 C 组 5 号楼 1-3 号商铺一间，建筑面积 116.76 平方米；
2、宜宾万兴现代城 A 组 2-1-08-09 号商铺一间，建筑面积 30.20 平方米；
3、宜宾半岛大院 7 幢 1-2-5 号住房一套，建筑面积 84.03 平方米；

价格面议。

联系电话：2320545。

两个公交司机 素质差别大

《宜宾晚报》编辑部：

城市公交车是一个城市的形象窗口，近日我乘 15 路公交车，遇到了两个司机，服务态度差别极大。

10 月 12 日，星期天上午十点，我和老伴在叙府商场购买了不少食物，其中有一桶 5 升食用油，东西装满了手推车，我们准备乘坐一辆 15 路公交车回南岸。上车后，司机指着那桶食用油说：“这桶油不能上车。”

这让我感到突然，原先我每次买的桶装食用油都能带上公交车。我就对他

说：“这是食用油。”他说：“就是食用油不能上公交车。”但这司机不是好好地给我解释，而是打开后门，大声武气地吼道：“下去！”

我们下车后走了几步，他才开车走，全心想着我们的安全。

同是 15 路公交车，两个司机的服务态度差别如此之大，前者粗暴，

不顾我们安全，使人寒心！后者能知道敬老月关照老人，耐心解释，关心我们安全，值得称赞。

钟以勋

2014 年 10 月 15 日

（16 日下午，晚报编辑把此事反映到宜宾市城市公共交通有限公司投诉建议科。该科室人员说，公司从来就没有“桶装食用油不能带上公交车”的规定，只是提醒乘客不要携带酒精、汽油、白酒等易燃易爆物品和有毒有害品上公交车。公交车司机有禁品不能上车的安全意识是对的，但前辆车司机对老年乘客的态度较差，方法欠妥。——编辑注）

读者来信

99125 13890999125

96岁老人走不动 户籍民警上门来

《晚报讯》“这个女警察真好，像女儿一样亲！”宜宾县柏溪镇杨湾村 96 岁的李老太，近日将警察上门为自己办理身份证的事情告诉亲友。

宜宾县天池派出所民警在走访中得知，96 岁的李老太因为行动不便，没有办理二代居民身份证。但李老太领取农村养老保险、高龄补贴等，需要提供自己的二代证复印件资料。派出所所长立即与县公安局户政中队联系，为李老太的身份信息采集做好准备。

15 日，翠屏区森林公安局人员查看后认为，何彦松购买的这只鹰为国家二级保护野生动物，目前已送外翠屏山动物园，经鉴定无伤后将予以放生。

民警提醒市民，今后如果发现类似情况，不必花钱购买，请直接拨打 110 报警电话。

本报记者 车燕



刘曼云 康小兰 文 / 图

长宁县检察院发放救助金

《晚报讯》昨（16）日，长宁县检察院向赵光琴等 6 名刑事被害人或其亲属，因家庭经济困难或身心健康受到严重损害，符合申请司法救助金条件，遂积极主动向当地政府请示，帮助余华财的两名子女申请到司法救助金 1 万元，另外 4 名刑事被害人各申请到司法救助金 3000 元，并于昨日全部发放到他们手中。

据悉，为进一步化解社会矛盾，维护社会稳定和当事人的合法权益，长宁县检察院在执法办案过程中，了解到余华财故意杀妻案、麦顺华故意伤害案等 5 件刑事案件的 6 名

邹泉 晚报记者 张洁

单位献爱心

《晚报讯》日前，宜宾县 3 名贫困学子获得四川省交通勘察设计研究院桥隧处资助，资助期为高中 3 年。

此次受到资助的覃冬梅、唐奎、姚胜梅 3 名学生，为宜宾县商州镇偏远山区的贫困学生，他们在今年秋以优异的成绩考入宜宾县一中和二中，但因家庭困难，无法缴纳生活费。爱心单位在了解情况后对这三位同学进行资助，分别资助每月生活费 500 元，每人每

朱俊聪 晚报记者 向伟

民警破了案

《晚报讯》“感谢民警为我追回了被盗的金项链！”日前，长宁县城某珠宝店的店主周某将一面写有“破案神速 热心为民”的锦旗送给长宁派出所。

9 月 26 日 12 时左右，该店人员发现一条重 19.75

李代蓉 晚报记者 向伟

失主送锦旗

克、价值 6000 余元的黄金项链被盗，长宁镇派出所民警接警后到达案发现场开展侦查工作。9 月 30 日，办案民警将犯罪嫌疑人肖某抓获，并为失主追回了被盗的金项链。

本报记者 向伟